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Onderwerp Toelating raadslid Reinders

Voorstel
De raad wordt voorgesteld te besluiten om: 

 De heer Reinders toe te laten als lid van de raad.

Aanleiding
Op 28 augustus 2023 heeft de heer Kraa schriftelijk aan de voorzitter van de raad laten 
weten dat hij wegens privéomstandigheden ontslag verzoekt als lid van de gemeenteraad 
per 28 september 2023.
De burgemeester heeft dit verzoek getoetst en vervolgens gehonoreerd.
Naar aanleiding hiervan ontstaat er een vacature in de fractie van D66 die dient te worden 
opgevuld.

Doel / Effect
Voorzien in de vacature die is ontstaan in de raadsfractie van D66 in verband met het 
terugtreden van de heer Kraa wegens privéomstandigheden.

Argumenten

1. Vacature als gevolg van het terugtreden van de heer Kraa

Als gevolg van het terugtreden van de heer Kraa valt op 28 september een plaats vrij in de 
raadsfractie van D66. 

2. Centraal stembureau benoemt bij openvallen plaats

Het is een taak van de voorzitter van het centraal stembureau om in geval van een vacature 
een ander gemeenteraadslid te benoemen. De voorzitter benoemt de kandidaat die het 
hoogst staat op de lijst waarop het vertrekkende gemeenteraadslid is verkozen en gaat 
hierbij uit van de lijstvolgorde zoals die na de verkiezing is vastgesteld (waarbij rekening is 
gehouden met voorkeursstemmen).
Benoeming van de heer Reinders is tot stand gekomen op basis van afwegingen die zijn 
vastgelegd in de Kieswet art. W.1 en W.2.

3. Een commissie uit de raad onderzoekt de geloofsbrieven

Tegelijk met de mededeling dat een benoemd raadslid zijn benoeming aanneemt, worden 
aan de raad stukken overlegd waaruit blijkt dat de benoemde voldoet aan de eisen om als lid
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van de raad toegelaten te worden (=geloofsbrief). De commissie geloofsbrieven onderzoekt 
de geloofsbrieven van de heer Reinders en brengt hierover verslag uit aan de raad. 

Bijlagen

- Ontslagbrief van de heer Kraa aan de voorzitter van de gemeenteraad inzake ontslag
per 28 september 2023

- Benoemingsbesluit in verband met openvallen zetel.
- Rapport commissie geloofsbrieven, dd. 28 september 2023
- Geloofsbrief, beschikbaar bij griffie

Namens de gemeenteraad,

I. Schutte-van der Schans G.J. Bouwmeester
griffier voorzitter
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Raadsbesluit

De raad van de gemeente Leusden:

gehoord het rapport van de commissie betreffende de geloofsbrief van de heer Reinders op 
donderdag 28 september 2023 tot lid van de raad van de gemeente Leusden benoemd 
verklaarde; 

overwegende dat deze commissie de stukken heeft onderzocht en in orde bevonden;

gelet op de artikelen V4 en V12 van de Kieswet en artikel 7 van de Verordening Raadswerk 
2018;

b e s l u i t:

toe te laten als lid van de raad van de gemeente Leusden: 

De heer Reinders (Kennard)

Aldus besloten door de raad van de gemeente Leusden
in zijn openbare vergadering van 28 september 2023.

I. Schutte - van der Schans G.J. Bouwmeester
griffier voorzitter
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